
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Abril de 2010, às 10:20, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, DIVISA ALEGRE, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DIONEL NOVAES MIRANDA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ALDAIR JOSÉ DE ALMEIDA - CAMARA MUNICIPAL DE DIVISA ALEGRE
CHRISTIANO LUIZ BAHIA - CONSELHO TUTELAR
DARLENE FERRAZ DE OLIVEIRA - CRAS
JOSE EDILSON RODRIGUES DUTRA - POLICIA MILITAR
JUSCÉLIA ANDRADE SEIXAS - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCOS MENDES DO NASCIMENTO - EMATER-MG
MARIELLY FERREIRA SPÓSITO - PREFEITURA MUNICIPAL-SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL
SEZARINHA SARAIVA FERREIRA - SECRETÁRIA DE ASSISTENCIA SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município DIVISA ALEGRE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados o Coordenador de Área Dionel Novais Miranda, o ACR Fernando Mota Couto Júnior, o ACI  da subárea Valdir Soriano Pereira,  a ACM
Joseane Ferraz de Assunção e os novos membros da CMGE.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Pois não houve registro de pedidos de esclarecimentos ou de dúvidas.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não recebemos a tempo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Mas não sofreram nenhuma alteração. Os mapas apresentados nessa reunião foram os mapas dos setores, tendo em vista que o MMDE e o MMLE  não
chegaram a tempo.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Nas rádios, cartazes nas escolas e também conversas diretas com moradores locais. E Para as quatro vagas existentes, foram inscritos quinze candidatos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Há necessidade de um armário.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente falou das características da Pré-coleta como listagem dos endereços e também do entorno dos quarteirões e faces.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Por quê? Apesar de ter falado sobre o projeto vamos contar, não foi distribuído folder de divulgação devido não ter chegado na subárea.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O representante da Emater quis saber se era possível obter um mapa do município e foi lhe informado que iríamos fazer um download e passar para o cd o
referido mapa, para que ele pudesse utiliza-lo na sua área de atuação.
O Presidente falou esclarecendo que a Função da CMGE, durante o Censo é servir de colaboradores para o censo, verificando se o trabalho está bem
desenvolvido, se recenseador tá realmente desempenhando um bom trabalho. Explicou também como vai ser o censo, quem deverá ser recenseado. E a
importância do censo para o município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
FRANCISCO DE ASSIS BARBOSA - ASSENTAMENTO JORGE HAINE - SECRETÁRIO

Participantes do IBGE: 
DIONEL NOVAES MIRANDA ? COORDENADOR DE ÁREA
FERNANDO MOTA COUTO JUNIIOR ? COORDENADOR DA SUBÁREA
VALDIR SORIANO PEREIRA ? ACI ? SECRETÁRIO AD HOC
JOSEANE FERRAZ DE ASSUNÇÃO ? ACM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


